



“龙游杯”江海小记者素养大赛颁奖仪式举办

2020年12月26日,“龙游杯”江海小记者素养大赛颁奖仪式在南通启瑞广场举行。本次颁奖仪式的顺利举办代表着首届江海小记者素养大赛的完美落幕。

由南通报业传媒集团主办,如皋市北外附属龙游湖外国语学校承办的“龙游杯”首届江海小记者素养大赛吸引了来自多所学校5-6年级的近百位江海小记者参加。

2020年11月29日大家齐聚龙游湖学校,在体验了丰富多彩的情境课后现场进行写作,用文字记录和表达课堂感受、学习心得,参加评比。大赛共设特等奖3名、一等奖10名、二等奖20名、优秀奖30名。

龙游湖外国语学校的有关领导为获奖小记者颁发了证书和奖品。李凤英副校长在致辞中说:“孩子们在这样一场情境学习

当中,收获的不仅仅是奖状、奖品和奖金,更重要的是收获了宝贵的学习体验,以及一枚自信的种子。祝愿每一位孩子都能够遇到快乐而智慧的教育方式,这也是每个家庭幸福的源泉,在此深深祝福大家。”她同时勉励小记者们再接再厉,在以后的学习中取得更优秀成绩。

图/李斌 文/辰星



感受沙画艺术的魅力

沙画是将传统的美术变为动态的艺术呈现,极具视觉冲击力,让观赏者身临其境。本周沙画师严祥鑫走进北城小学、城中小学、张謇第一小学、永兴小学、北城小学、开发区实验小学育才校区、新河校区、十里坊小学,为江海小记者们带来了一场场神奇的沙画表演。

幕布亮起,普通的沙子在沙画师的指尖瞬息万变。在彩色的画面板上撒上一层薄沙,鲜明的线条、柔和的色彩,在沙画师舞动的指尖下,神舟飞船掠过地球的奇妙场景逐渐浮现,当大家正啧啧称奇时,只见沙画师在画板上撒了一把沙,刚刚的画面瞬间消逝。随着指尖的涂抹旋转,一位活泼可爱的小朋友又跃然出现在彩屏上……一幅幅变幻万千、栩栩如生的沙画着实让小记者们大开眼界。

看到沙画师出神入化的创作,小记者们也想亲自过一把沙画瘾。大家发挥创造力,一朵朵美丽的鲜花、一只只可爱的小动物也在小记者们的指尖诞生了,虽然并不完美,但孩子们依旧兴奋不已,在乐趣中感受到了沙画艺术的魅力。图/李斌 文/辰星